Nº (11508) (47)

Суббота

18 июня 2016 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

Почему накопилась задолженность?

ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

НЯБРЬСК

Довольны ли мы качеством услуг?

Земский докт



та обаятельная, очень симпатичная молодая женщина — Ольга Александровна Анцупова — настоящая находка для нашей районной больницы. Вот уже четвертый год работает она в районной поликлиике врачом—физиотерапевтом ультразвуковой диагностики, а также по совместительству зав. поликлиникой. Несмотря на то, что родилась и выросла Ольга в городе Челябинске, к сельской жизни адаптировалась довольно быстро и нашла в этом даже свои вально с первых дней ее работы тик, тоже кандидат медицинских

в поликлинике прониклись к ней всей душой. Уж больно понравилась им эта молодая, улыбчивая,

обходительная докторша. Они видят в ней и прекрасного специалиста, и очень душевного человека.

семье Ольги Александровны выросло три поколения врачей. Бабушка — врач-кардиолог, кандидат медицинских наук, отец Ольги хирург, он учился в одной группе мединститута вместе с Ю.Е. Тенегиным. Мать Оли плюсы. А сельские пациенты бук- врач-педиатр, брат — врач-гене-

наук. Сама Ольга окончила гимназию с серебряной медалью, где она углубленно изучала иностранные языки. В совершенстве владеет она немецким, достаточно хорошо — английским. Перед ней открывалась заманчивая перспектива стать переводчиком, но медицина перевесила, и она решила продолжить семейную династию.

слово читателю



<u>Раиса ИВАНЧЕНКО, жительница с. Лысково: Мне 78 лет, из них 56-ть я про-</u> жила в Окунево, и вот 2 года, как живу в Лысково. С газетой неразлучна всю жизнь, жду — не дождусь, когда ее принесут почтальоны, в почтовый ящик заглядываю. Для пожилого человека она — свет в окошке, все и про всех из нее узнаешь. Одну статью из «районки» я даже в сумке с собой ношу, где вы писали о человеческой грубости, вот она, называется: «Самая главная в жизни профессия — быть человеком!» Мне однажды нагрубили, так я достала газету и говорю: это не про вас ли тут написали, посмотрите.

ли, я не ошиблась..

Знаю, что газета совсем недавно отметила 85-летие. Хочется сказать Может, им хоть стыдно станет. коллективу спасибо за ваш труд, за то, что информируете нас, за душу берете своими материалами, дай бог вам процветания и творческих

Еще хочу поблагодарить за радиопередачи, мы, жители с. Лысково поуспехов. стоянно их слушаем и потому находимся в курсе всех событий. И газета, и радио нам, пожилым людям, очень нужны.

Поздравления

Уважаемые работники здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сберечь здоровье граждан, облегчить боль и страдания человека, вернуть ему здоровье, а порой и спасти жизнь – это действительно великая задача: и по-человечески, и в общегосударственном масштабе.Только физически здоровое общество способно уверенно двигаться вперед, добиваться экономических высот и социальной стабильности

Благодарен вам за эту большую работу, желаю здоровья, счастья и благополучия.

Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

Уважаемые работники здравоохранения района! Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Ваш труд один из самых востребованных и благородных на земле. Так было и так будет всегда. Примите самые добрые пожелания здоровья, счастья. Благо-

получия вам и вашим близким.

Михаил МОЛЧАН, глава района Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов

НОВОСТИ

Косим сено, обрабатываем пары

Завершив посевную, районные аграрии приступили к обработке паров.

К середине июня при плане 33000 гектаров обра-ботано 16031 га. В СПК «Подовинное» и ООО СП «Ок-тябрьское» вспашка паров под посевы следующего года проведена на 100 % запланированных площадей. В ООО «ЮГС-Агро» — на 50 %. Параллельно ведется обработка посевов гербицидами. При плане 70000 гектаров химическая прополка проведена

на 25540 га (это 17,5 % к плану). Первыми в районе начали заготовку сенажа подовинновские хлеборобы. В этом хозяйстве уже заготовлено 914 тонн питательного корма.

В тройке лидеров

Животноводы Октябрьского района входят в тройку областных лидеров по продуктивности коров и валовому надою.

Первое место принадлежит Еткульскому району, где надой на одну фуражную корову составляет 21,6 кг молока, а суточный валовой надой — 62,1 т. На втором месте — Октябрьский район, продуктивность дойного стада здесь — 18,5 кг, в сутки производится 59, 9 т. молока. На третьем месте работники ферм г. Миасса, где ежесуточный надой от каждой буренки — 18,2 кг, а валовой сбор составил 44,8 тонны молока в сутки. Новости подготовила Лариса КЛАММ

Поздравляем

Дорогую маму, бабушку КОЗЛОВУ Татьяну Андреевну поздравляем с юбилеем!

Тебе желаем жизни долгой, Счастливых, добрых, светлых дней. Любимой песни, нотки звонкой И солнца радостных лучей!

Дети, внуки

Уважаемого ГАЛКИНА Владимира Геннадьевича поздравляем с 60 – летним юбилеем!

Наши годы птицами летят, След неистребимый оставляя. Вот тебе уж и 60,

От души тебя мы поздравляем. Пусть тебя во всех путях твоих Охраняет свет родного дома, Радует внимание родных, Уваженье близких и знакомых.

И, наверно, нет дороже слов, Чем слова любви в минуты эти. Будь всегда удачлив и здоров!

До ста лет живи на белом свете! Твои самые родные: Галина, Руслан, Ира, Катюшка, Кирилл, Виктория и Славик

